
【児童アンケート結果】

「乙東っ子のあ・い・う・え・お」に添って問いを構成しました。

2,3 は「あいさつ」に関する項目です。あいさつは 88%があてはまると回答
しました。明るくさわやかなあいさつができることは，社会でもとても大切

なことです。進んであいさつができるよう，引き続き指導していきます。

4,5 は，「いのち」に関しての項目です。 今年度は防災キャンプで貴重な体

験ができました。各教科の防災に関する学習内容や避難訓練等を生かし，自

分の命を守ることができる児童を育てていきたいと思います。

6,7は，「運動」に関する項目です。年々，体力が低下する傾向にあります。
外遊びを一層奨励し，体力向上につなげる必要を感じています。

8～ 11は，「笑顔」に関する項目で，9～ 11は特に学習に関する内容です。
児童の中の 1 ～ 2 割は考えを比べながら聞いたり，伝え合ったりすることは
苦手だと感じているようです。発表や話し合いの機会を充実させ，自信を付

けていきたいと思います。

12,13 は，「お」の思いやりに関する項目で，ともに 90 ％を超える結果でし
た。乙東っ子の優しい面が育っていることがよく表れていると思います。学

校生活全般を通し，今後も大切に伸ばしていきたい部分だと考えています。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

学校生活の満足度

習慣の定着（あいさつ）

習慣の定着（へんじ）

安全で健康を意識した生活

命を守る行動

外で元気よく遊ぶ

体育の授業やマラソンへの取り組み

困ったときに先生や友達に相談できる関係づくり

授業内容の理解、できることの増加

授業で、自分と友達の考えを比べながら聞く

授業で、自分の考えを友達と伝え合う

友達の気持ちを考えた行動

困っている友達や下の子に対する優しい行動

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

４よくあてはまる ３あてはまる ２どちらかというとあてはまらない １まったくあてはまらない


